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15 Ιουνίου 2021 

 

Θέμα:  Πληροφορίες για τη νέα σχολική χρονιά 2021-2022 
 
Αγαπητοί γονείς, 

Άλλη μια σχολική χρονιά έφτασε στο τέλος της και θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε για την 
εμπιστοσύνη που δείξατε στο έργο του σχολείου και για τη συνεργασία που είχαμε από την 
πρώτη σχολική μέρα.  

Η φετινή σχολική χρονιά ήταν ιδιαίτερα δύσκολη για όλους και όλες μας. Κάτω από συνθήκες 
πανδημίας αναγκαστήκαμε να διαφοροποιήσουμε τον τρόπο λειτουργίας των σχολείων και 
μεταξύ άλλων να στερήσουμε από τα παιδιά μας ευχάριστες, ανέμελες και δημιουργικές στιγμές 
και δραστηριότητες όπως εκδρομές, θεατρικές παραστάσεις, σχολικές γιορτές, κ.ά.  

Παρόλα αυτά, με πείσμα και επιμονή καταφέραμε υπό τις περιστάσεις να ανταποκριθούμε 
θετικά στις πολλαπλές προκλήσεις της πανδημίας, να λειτουργήσουμε αντισταθμιστικά και 
προσθετικά στη μάθηση και την αγωγή των παιδιών μας, διασφαλίζοντας πρώτιστα την υγεία 
και μεριμνώντας για την ασφάλεια τους. 

Ευχόμαστε βεβαίως οι συνθήκες τον Σεπτέμβριο να είναι καλύτερες και να συνεχίσουμε την 
καλή πορεία της χώρας μας με υπευθυνότητα, ούτως ώστε η φοίτηση στα σχολεία να είναι 
κανονική. 

Μαζί με τις ευχές μας για καλό καλοκαίρι, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τα πιο κάτω: 

1. Έναρξη μαθημάτων για τη νέα σχολική χρονιά:  

• Οι μαθητές των δημοτικών σχολείων θα παρουσιαστούν στα σχολεία τους τη Δευτέρα 
13.9.2021, για να πάρουν τα βιβλία τους και να αρχίσουν κανονικά τα μαθήματά τους. 

2. Μαθητική στολή:  
• Ζητούμε τη συνεργασία όλων σας, ώστε τα παιδιά να έρχονται στο σχολείο με την 

εγκεκριμένη στολή χωρίς παρεκκλίσεις. Υπενθυμίζουμε πως η στολή είναι μέσο για 
καλλιέργεια της πειθαρχίας, της ευπρέπειας, της καλαισθησίας και της ισότητας μεταξύ 
των μαθητών/τριών. 

• Στην πίσω σελίδα σας δίνουμε όλες τις λεπτομέρειες για τη μαθητική στολή, ώστε να 
έχετε όλο τον χρόνο που χρειάζεστε για την αγορά τους. 

Από το Σχολείο 

 
 
 
 



 
 
 
 

ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΣΤΟΛΗ 
Σύμφωνα με τους σχολικούς κανονισμούς η μαθητική στολή των παιδιών έχει ως ακολούθως: 
Καθημερινή στολή μαθητών και μαθητριών: 
 Σκούρο γκρίζο παντελόνι (αγόρια και κορίτσια) 
 Σκούρα γκρίζα φούστα με καλτσόν άσπρο/γκρίζο/μπλε ή καλτσάκια 

άσπρα/γκρίζα/μπλε (κορίτσια) 
 Άσπρη φανέλα με κολάρο ή χωρίς κολάρο με το σήμα του σχολείου 
 Άσπρο πουκάμισο (για επίσημες εκδηλώσεις-γιορτές) 
 Τρικό Vκαρέ ή φούτερ χρώματος μπλε σκούρο (χωρίς οποιαδήποτε σχέδια, χρώματα, 

ονόματα ή μάρκες) 
 Μπουφάν σε σκούρο μπλε χρώμα (για χειμερινούς μήνες- χωρίς οποιαδήποτε σχέδια, 

χρώματα, ονόματα ή μάρκες) – Δε θα επιτραπεί κανένα χρωματιστό σακάκι 
 Γκρίζες φόρμες για τους μήνες Νοέμβριο μέχρι Απρίλιο με το σήμα του σχολείου 

(χωρίς οποιαδήποτε σχέδια, χρώματα, ονόματα ή μάρκες) 
 Μαύρα παπούτσια ή αθλητικά 
Χ Δεν επιτρέπονται τα κολάν παντελόνια  

 
Στολή Γυμναστικής μαθητών και μαθητριών: 
 Μαύρο ή μπλε παντελονάκι (επιτρέπεται το κοντό κολάν παντελονάκι) 
 Άσπρη κοντομάνικη φανέλα χωρίς κολάρο 
 Αθλητικά παπούτσια 
 Γκρίζες φόρμες για τους μήνες Νοέμβριο μέχρι Απρίλιο με το σήμα του σχολείου 

(χωρίς οποιαδήποτε σχέδια, χρώματα, ονόματα ή μάρκες) 
 
 
 
 
 


